
 
 

 
 

 

За якою ставкою оподатковуються доходи ФО – громадянина України, яка має 

податкову адресу на тимчасово окупованій території АР Крим та міста Севастополя, у 

вигляді вартості успадкованого (подарованого) майна (кошти, майно, майнові чи немайнові 

права) 

Оподатковуються податком на доходи фізичних осіб за загальними правилами оподаткування, 

встановленими Податковим кодексом України: 

за нульовою ставкою: 

     а) об’єкти спадщини, що успадковується членами сім’ї спадкодавця першого та другого 

ступенів споріднення; 

     б) вартість об’єктів нерухомого та рухомого майна, готівка або кошти, що зберігаються на 

рахунках спадкодавця, що успадковується особою, яка є особою з інвалідністю I групи або має 

статус дитини-сироти або дитини, позбавленої батьківського піклування, та вартість об’єктів 

нерухомого та рухомого майна, що успадковуються дитиною з інвалідністю; 

     в) грошові заощадження, поміщені до 02 січня 1992 року в установи Ощадного банку СРСР 

та державного страхування СРСР, що діяли на території України, а також у державні цінні папери 

(облігації Державної цільової безпроцентної позики 1990 року, облігації Державної внутрішньої 

виграшної позики 1982 року, державні казначейські зобов’язання СРСР, сертифікати Ощадного 

банку СРСР) та грошові заощадження громадян України, поміщені в установи Ощадного банку 

України та колишнього Укрдержстраху протягом 1992-1994 років, погашення яких не відбулося, що 

успадковуються будь-яким спадкоємцем;  

     за ставкою 5 відс. вартість будь-якого об’єкта спадщини, що успадковується спадкоємцями, 

які не є членами сім’ї спадкодавця першого та другого ступенів споріднення; 

     за ставкою 18 відс. вартість будь-якого об’єкта спадщини, що успадковується спадкоємцем 

від спадкодавця-нерезидента, та для будь-якого об’єкта спадщини, що успадковується 

спадкоємцем – нерезидентом від спадкодавця – резидента. 

     Доходи отримані у вигляді вартості успадкованого (подарованого) майна у межах, що 

підлягають оподаткуванню податком на доходи фізичних осіб (крім тих, що оподатковуються за 

нульовою ставкою) підлягають оподаткуванню і військовим збором за ставкою 1,5 відсотка. 

Більш детально з цим роз’ясненням ви можете ознайомитись на Загальнодоступному 

інформаційно-довідковому ресурсі ДПС України, категорія питання  103.23 

 

Спілкуйся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу «InfoTAX» 

Інформаційно-довідковий департамент Державної податкової служби України: 0-800-501-007 

«Гаряча лінія» ДПС України "Пульс": 0800-501-007 (напрямок «4») Акредитований центр сертифікації ключів: 

0-800-501-007 (напрямок «2»), 044-284-00-10, (0462) 77-49-27 Вебсайт ДПС: https://tax.gov.ua/ 

Субсайт Головного управління ДПС у Чернігівській області: https://ch.tax.gov.ua/  

14000, Чернігів, вул. Реміснича, 11, тел.: (0462) 652-300 

https://t.me/infoTAXbot
https://tax.gov.ua/
https://ch.tax.gov.ua/

